
 
 

 

 

 

 

 

 

Zenicor und die BNK Service GmbH – Dienstleistungsunternehmen des 

Bundesverbandes Niedergelassener Kardiologen (BNK e.V.) - unterzeichnen 

eine Kooperationsvereinbarung 

 

 

Stockholm, 5. April, 2016 

 

Zenicor und die BNK (Bundesverband Niedergelassener Kardiologen) Service GmbH haben einen 

Kooperationsvertrag über die mögliche Vermarktung und den Vertrieb des Zenicor Daumen-EKGs 

an alle interessierten 900 BNK Mitglieder-Praxen in Deutschland unterzeichnet. 

 

Zenicors Daumen-EKG wird im Rahmen dieser Vereinbarung den BNK-Mitgliedern zum Detektieren 

von Herzrhythmusstörungen und zum strukturierten Screening auf Vorhofflimmern zur 

Schlaganfallprävention für Risikopatienten angeboten. Das Zenicor-EKG findet derzeit in rund zehn 

kardiologischen Praxen bundesweit Verwendung.  

 

Dr. Ulrich Rüdell, BNK-Mitglied in Kassel: "Mit dem Zenicor-EKG schließen wir ein diagnostisches 

Fenster zwischen Langzeit-EKG-Aufnahmen und der Implantation eines Eventrecordergerätes. Die 

Auswertung der Ergebnisse mit integrierter Interpretationshilfe ermöglicht eine rasche und effiziente 

Auswertung und Diagnosestellung. 

 

Mats Palerius, Geschäftsführer Zenicor: „Wir freuen uns sehr über die Vereinbarung mit der BNK 

Service, die einer größeren Anzahl von kardiologischen Praxen in Deutschland die Nutzung des 

Zenicor-EKGs ermöglicht. Die Vereinbarung zeigt, dass Zenicor ein vertrauenswürdiger Partner ist und, 

dass das Zenicor-EKG eine wertvolle zusätzliche diagnostische Möglichkeit in der Kardiologie bietet. 

BNK Service ist der wichtigste Dienstleistungsanbieter für kardiologische Praxen in Deutschland; wir 

sind daher stolz darauf, von der BNK Service als Partner ausgewählt worden zu sein.“ 

 



 

 

Über Zenicor und das Zenicor Daumen EKG 

Die Zenicor Medical Systems AB gehört heute zu einem der führenden Medizintechnikunternehmen 

Skandinaviens in der Ferndiagnostik von Herzrhythmusstörungen und der Schlaganfallvorsorge. 

Hauptprodukt ist das Zenicor-EKG, ein leicht-zu-bedienendes und effizientes System zur 

Diagnostizierung von Patienten mit Herzrhythmusstörungen, unter anderem das Vorhofflimmern. 

Das Zenicor-EKG ist eine bewährte Methode in mittlerweile über 300 Kliniken und Praxen in 

Skandinavien und Nordeuropa. Zenicor bietet eine komplette Systemlösung an, mit der Patienten 

über längere Zeiträume ihr EKG aufzeichnen und automatisch an eine zentrale EKG-Datenbank 

übermitteln können. Der behandelnde Arzt kann darauf folgend zu jeder Zeit die EKGs über das 

Internet einsehen und eine Diagnose stellen. In vielen durchgeführten Studien, die in international 

anerkannten Fachzeitschriften veröffentlicht wurden, wurde gezeigt, dass das Zenicor Daumen-EKG 

eine gesteigerte diagnostische Effizienz hat verglichen mit den gängigen Methoden, verbunden mit 

hoher Kosteneffizienz und einfacher Verfahrensweise. 

 

 

Über BNK Service GmbH 

Die BNK Service GmbH vertritt als Tochtergesellschaft des Bundesverbandes Niedergelassener 

Kardiologen (BNK) e.V. über 90% der in Deutschland tätigen, niedergelassenen Kardiologen und 

unterstützt die rund 1.200 Herzspezialisten in ihrem Praxisalltag. Darüber hinaus vernetzt sie als 

spezialisierter Dienstleister für den gesamten Bereich der Kardiologie alle beteiligten Akteure der 

Versorgung. Als zentrale Schnittstelle entwickelt und steuert die BNK Service sektorenübergreifende 

Versorgungskonzepte, führt wissenschaftliche Erhebungen zur Versorgungsforschung durch und 

liefert so ein realistisches Abbild der kardiologischen Versorgung in Deutschland.  Im Mittelpunkt 

aller Bemühungen stehen dabei immer die Verbesserung der Versorgungssituation von Patienten mit 

Herzerkrankungen und eine qualitativ hochwertige Behandlung. 

 

Für weitere Informationen: 

Mats Palerius, Geschäftsführer Zenicor, mats@zenicor.se, Telefon: +46 70 561 55 64 

 

Susanna Strååt, Country Manager DACH Zenicor, susanna.straat@zenicor.de,  

Telefon +49 1725783065 

 

Susanne Oldenburg, Geschäftsstellenleiterin, BNK Service GmbH, susanne.oldenburg@bnk-service.de  

Telefon +49 89 41 42 40 8-11 

 

Hoch aufgelöste Bilder vom Zenicor-EKG zum Downloaden: http://zenicor.de/pressematerial/ 
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